

2021年哈尔滨地区法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】据明慧网报导统计，二零二一年黑龙江省哈尔滨地区法轮功学员遭各种迫害 329 人次。其中 2 人被迫害致死；40 人被非法庭审、非法判刑；至少 40 人遭非法关押迫害，其中刑事拘留 20 人，行政拘留 20 人；至少 74 名法轮功学员被绑架，至少 33 位法轮功学员被非法抄家；至少 134 位法轮功学员一次或多次被警察、社区人员骚扰。

由于中共封锁信息，许多迫害事例没能及时报导出来，因而以上统计为不完全统计。

一、两位法轮功学员被迫害离世

1、尚志市范淑英被迫害离世。

二零一六年二月十八日，尚志市范淑英、刘淑香、陈春玲（双城人）、黄欣欣（男）四名法轮功学员，在尚志市帽儿山镇蜜蜂屯逐户讲真相时，被蜜蜂屯书记举报，被帽儿山派出所警察绑架。范淑英等四名法轮功学员被非法刑事拘留四个多月后，于同年七月前后，在尚志市被非法开庭。四人分别被非法判刑三年。范淑英、刘淑香、陈春玲被劫持到黑龙江省女子监狱。二零一九年一月，范淑英从黑龙江省女子监狱出狱回家，原本健康的身体被迫害得奄奄一息，于二零二一年九月初含冤离世，年仅 53 岁。

2、道外区苏云霞被黑龙江省女子监狱迫害致死。

二零一六年九月七日下午，苏云霞与法轮功学员潘文丽在道外区东直路讲真相，遭人构陷后，被三棵派出所警察绑架并被非法拘留。苏云霞、潘文丽于二零一六年九月底先后被非法批捕，二零一六年十月二十七日被道外区检察院非法起诉。二零一七年三月三十一日，苏云霞被道外区法院枉判五年，罚金一万元。被劫持到黑龙江省女子监狱。苏云霞在女监八监区，被迫害得出现严重传染性肺结核，还有许多其它病状，后被非法关押在女监的医院监区。她本应于二零二一年九月六日出狱回家，可就在出狱前两天，被迫害致死。终年 67 岁。据八监区出监监室的刑事犯人说，她们九月四日那天互相叮嘱戴好口罩（怕苏云霞肺结核传染）去医院监区接苏云霞，却没接回来，最后证实苏云霞在当日被迫害离世。

二、三十八位法轮功学员被非法庭审、非法判刑

据明慧网报导统计，二零二一年，有 38 位法

二零二一年哈尔滨地区法轮功学员被迫害类型、人次统计表

地区	骚扰	绑架	绑架未遂	抄家	行政拘留	刑事拘留	非法庭审判刑	迫害离世	合计
阿城区	13	4	2	2	2				23
道里区	5	10		7	5	4	1		32
道外区	1	3		2	3	1	3	1	14
呼兰区	15	1	1	2					19
南岗区	8	12	1	1	1	6	2		31
双城区	30	11	1	8	2	2	12		66
松北区		1							1
香坊区	8	10		5	2	2	16		43
平房区		1					1		2
五常市	16	2							18
宾县	10						2		12
依兰县	18	1							19
延寿县	1	3		3					7
方正县		1							1
木兰县		4			2	1			7
巴彦县							1		1
尚志市	9							1	10
地区不详	10	1	3	3	3	4	2		23
合计	134	74	6	33	20	20	40	2	329

轮功学员被非法庭审、非法判刑，能够统计到的非法刑期至少 149 年零 2 个月，非法罚金共 44.3 万元。

1、哈尔滨市七名法轮功学员被非法判刑一至十多年。

二零二零年，四月七、八日，哈尔滨市香坊区七名法轮功学员李力壮、霍晓辉、唐竹茵、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽华在车上打电话给民众讲法轮功真相，被大庆市国保和让胡路区龙南分局警察跨地区绑架。

二零二一年十一月十七日，大庆市让胡路区法院宣对七人非法判刑。李力壮被枉判十年八个月，罚金八万；唐竹茵九年四个月，罚金五万；赵丽华七年五个月，罚金四万；霍晓辉七年三个月，罚金四万；丁燕四年两个月，罚金三万；焦其华四年，罚金三万；李艳清一年十个月，罚金二万。

2、香坊区三名法轮功学员被非法判刑三至九年。

二零二零年九月二十二日晚香坊区法轮功学员开红、王姓老太、孝春荣、王兴余被一伙警察绑架，被抄走大法书、电脑、打印机及其它许多个人合法财物。现得知，哈市道外法院非法判孝春荣判九年，罚金不详；开红非法判八年，罚金五万；王兴余被非法判三年缓刑五年，罚金一万。

3、香坊区法轮功学员张德民被非法判刑四年，罚金一万。（转下页）

哈尔滨迫害消息

双城区团结乡蔡克俭被绑架

黑龙江双城区团结乡法轮功学员蔡克俭，2022年1月22日，在水泉乡集市上发福字、讲真相，被恶警绑架，送到五常看守所，说是非法拘留10天。警察到家里抄家。

哈尔滨孙太荣被国保绑架羁押

哈尔滨香坊区法轮功学员孙太荣，1月20日被南岗区公安局国保大队吕炳涛等人绑架，22日她被非法关押到哈尔滨鸭子圈看守所。

据悉，起因是孙太荣自家位于南岗区的楼房租给了哈市中级法院叫五柄皓（18145514532）的人家，他儿子在出租房复习考研。孙太荣给这家女主人和其儿子讲大法真相，被恶意举报到南岗区政法委。南岗区公安国保警察就对孙太荣实施跟踪。

2022年1月20日上午，孙太荣南岗区出租房屋所在地的宣庆派出所姓李的片警（15636827199）

以“租房”的名义把孙太荣的丈夫骗去，伙同南岗国保警察把老人挟持，并强迫要下钥匙、手机。

上午近9点，南岗区公安局国保大队吕炳涛和另一国保警察，以及宣庆派出所姓李的片警到孙太荣家绑架并抄家，直到22日下午两点多（超过53小时）才将孙太荣送走。

之后，警察逼迫孙太荣签放弃修炼的“三书”，并以亲情施压，让她的亲属劝她写“三书”，遭到拒绝。

1月21日，家人去要人，得知，孙太荣已被送大成派出所。

哈尔滨香坊区刘秀梅家人被骚扰的情况

2021年9月9日上午，刘秀梅丈夫接个电话，问你妻子在家吗？回答没在家，出去打工一年多了，又问，想和你见个面，她丈夫不愿意，就说我没在家，我在屯子呢。他们就开车去了农村刘秀梅的婆婆家，问她婆婆你儿媳妇在

哪？她婆婆说不知道，好长时间没联系了。他们又要了刘秀梅小姑子的电话。中午他们开车来到刘秀梅家（城里）说要和她丈夫谈谈，她丈夫说没时间，领着小外孙来到楼下，几个警察开车在后面跟着看，当她丈夫来到小广场，一个警察开始给他录像，她丈夫不让录，他们不听继续录，周围有一些人围观。

后来又给姑爷打电话，核实房子在哪，第二天也就是9月12日，所长，副所长带领警察来到女儿家，在门外大吼大叫，我们有权利搜查。女儿害怕，不敢不开门，说只许进去一个，就进来一名自称是副所长的，进屋就开始录像。

同时，也是9月12日，自称是香坊刑侦科的几个警察闯入刘秀梅妹妹家，说是抓贪污犯。

所长电话 13766986869
副所长杨金玉 电话 15776622327

被非法关押的法轮功学员回家的消息

黑龙江省依兰县法轮功学员宫凤强，于2022年1月14日，被泰来监狱送回家中，结束冤狱。◇

（接上页）4、香坊区法轮功学员宋金玲被道里区法院非法判刑一年，罚金三千。

5、道外区法轮功学员刘辉和张金生被非法判刑7或8年，罚金不详。

6、法轮功学员齐爱芝被非法判刑一年，罚金不详。

7、南岗区法轮功学员王春艳被哈尔滨铁路法院非法判刑三年。

8、在哈尔滨打工的牡丹江籍侯希（喜）才被非法判刑两年。

9、道外区法轮功学员李玉珍被道外区法院冤判四年，勒索罚金一万元。

10、道里区法轮功学员赵凯被道里区法院非法判刑一年。

11、双城区张宪军、徐艳夫妇被非法判刑三年和两年。

12、双城区法轮功学员吴丽华遭非法庭审。

13、哈尔滨市双城区蔡智慧被冤判七年，罚金情况不详。

14、双城区法轮功学员王景丽被枉判三年。

15、平房区法轮功学员付淑贤被非法判刑三年半。

16、香坊区法轮功学员魏淑杰遭非法开庭。

17、十二名法轮功学员被非法判刑。

巴彦县张庆武被非法判刑四年；南岗区王楣泓被非法判刑四年；双城区刘淑英、刘淑秋、白丽霞、孟秋艳、冯秀梅、刘文昌、王淑云被枉判一至六年；王云奇被非法判刑五年；刘伯滨被非法枉判六年，非法罚金二万；刘增奎被非法枉判三年、非法罚金一万元。

（有删减）



迫害法轮功 法网难逃



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。